

SECURITY VOL S.A. c.f. RO35635448 r.c. J23/569/2016

VOLUNTARI str. BLD VOLUNTARI (FOSTA SOS. AFUMATI) nr. 72A cod postal 077190 jud. ILFOV tel. 0749 119 844

Capital social 2474000

RAPORTUL ADMINISTRATORULUI

LA DATA DE 31.12.2023

SECURITY VOL S.A., cu sediul în VOLUNTARI str. BLD VOLUNTARI (FOSTA SOS. AFUMATI) nr. 72A cod postal 077190 jud. ILFOV, CUI 35635448, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J23/569/2016 , a avut ca obiect principal de activitate activități de protecție și gardă.

În organizarea contabilității societății s-au respectat prevederile Legii contabilității nr. 82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ale OMFP 10/2019 privind principalele aspecte legate de întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale și a raportărilor contabile anuale, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale OMFP 5394/2023 privind principalele aspecte legate de întocmirea și depunerea situațiilor financiare și a raportărilor contabile ale operatorilor economici la unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor Publice, operațiunile financiar – contabile referitoare la perioada 01.01.2023-31.12.2023, având la baza înregistrări corecte ale documentelor legale. Posturile din bilanțul contabil corespund cu datele înregistrate în balanța de verificare și nu s-au efectuat compensări între conturile bilanțiere sau între venituri și cheltuieli.

REZULTATELE FINANCIARE la data de 31.12.2023 se prezintă astfel:

1. Venituri totale = 10 642 863 lei, din care:

venituri din exploatare	10 642 689 lei
venituri financiare	174 lei
venituri extraordinare	0 lei

2. Cheltuieli totale = 10 450 097 lei, din care:

cheltuieli de exploatare	10 448 830 lei
cheltuieli financiare	1 267 lei
cheltuieli extraordinare	0 lei

PROFITUL BRUT al exercitiului a fost de 192 766 lei.

IMPOZITUL PE PROFIT a fost de 29 783 lei.

PROFITUL NET a fost de 162 983 lei, fiind propus pentru repartizarea pe dividende.

Contul de profit și pierderi reflectă fidel și corect veniturile, cheltuielile și rezultatele financiare ale perioadei de raportare. Obligațiile față de bugetul statului și față de fondurile speciale au fost corect stabilite. Societatea nu are restante de plată la Bugetul de stat.

Din analiza principalilor indicatori de performanță financiară, rezultă că dezvoltarea entității în anul 2023 s-a bazat în primul rând pe creșterea cifrei de afaceri, creștere strâns legată de creșterea tarifelor orare practicate de societate pentru serviciile prestate. Causa principală a creșterii tarifelor orare practicate o reprezintă creșterea salariului minim pe economie, impusă pe parcursul anului.

Principalul risc cu care se confruntă entitatea este reprezentat de faptul că soldul creanțelor comerciale neîncasate la termen la 31 decembrie 2023, a înregistrat o creștere de aprox. 30% raportat la situația existentă la 31 decembrie 2022.

Din cauza acestor turbulențe în activitatea de încasare a creanțelor, entitatea a înregistrat o creștere semnificativă a datoriilor fiscale. Pentru a contracara efectul acestei creșteri a datoriilor fiscale asupra activității curente s-au luat măsuri pentru eșalonarea plății a datoriilor fiscale.

Administrator

OPREA MARIANA

